

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОВДИЯНИТЕСЫ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 1 октября 1930 года • № 105 (11495) • Суббота, 29 мая 1976 года • Цена 2 коп.

У НАС, В ЛЕНИНСКЕ - КУЗНЕЦКОМ

УСПЕХ ПРОХОДЧИКОВ

Проходчики бригады В. Е. Толмачева с шахты «Кузнецкая» в мае добились высоких показателей в труде. За двадцать рабочих дней ими пройдено дополнительно к плану более 70 метров горных выработок. Ежесуточно бригада перевыполняет план более чем на три метра.

Успеху проходчиков способствует хорошая организация труда и социалистическое соревнование, своевременное снабжение бригады крепежным материалом, порожняком, качественный планово-предупредительный ремонт. И. ТИШКОВ.

ПРИСВОЕНО ЗВАНИЕ

На шахте имени Кирова пополнилось число коллективов, носящих звание «Участок коммунистического труда». На них за высокие производственные успехи, улучшение экономических показателей и высокое нравственное воспитание это звание было присвоено семому подготовительному участку и очистной бригаде В. А. Николовского.

В. КРЕСТЬЯНИНОВ.

Сверхплановые перевозки

Досрочно завершили выполнение майского плана водители автотранспорта № 1337. Они перевезли более 200 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Почти ежедневно коллектив перевыполнял задание на 700–1000 тонн. До конца месяца намечено дополнительно перевезти 11 тысяч тонн груза.

Неплохой показатель выполнения плана и по тонно-километрам. И концу мая он будет доведен

до 4603 тысяч, что на 60 тысяч выше задания.

Наибольший вклад в достижение успеха вносят бригады, руководимые В. Е. Черновским, В. П. Ситниковым, Ф. В. Радевичем. Передовые водители ежедневно выполняют задание на 115–125 процентов. Добиваются этого в результате умелого использования техники, тщательного ухода за ней,

С. БЕЛОВ.

НА СЛУЖБЕ ЭЛЕКТРОНИКА

Четыре электронные вычислительные машины «Электрон-220» поступили в городскую информационную вычислительную станцию ЦСУ РСФСР взамен устаревшей механической техники. Новые машины нашего производственного коллектива: за смену можно выполнить более 4000 операций, у механических максимальная производительность — 3000 операций.

Электронные машины меньше по размеру механических, красиво и эстетично оформлены дизайнером.

Операторы В. Кизяко-ва, Е. Шишкина и другие быстро освоили новую аппаратуру.

С. СЕРЕГИН.

На Дальний Восток

Вчера вокально-инструментальный ансамбль «Сувенир» Дворца культуры шахты имени Ярославского в составе агитбригады Кемеровского обкома ВЛКСМ выехал на Дальний Восток.

Как известно, комсомольская организация «области» шефствует над Краснознаменным Тихоокеанским флотом. Регулярно делегации Кузбасса бывают в гостях у моряков. И вот сейчас, по сланью на флот стал вокально-инструментальный ансамбль «Сувенир». Ребята выступят в Хабаровске, Дальнереченске,

Владивостоке. Их песни будут звучать на пограничных заставах, военных кораблях, в матросских клубах,

— Оказанное нам доверие ко многому обязывает, — сказал перед отъездом руководитель ансамбля Д. Верчук. — Накануне мы много репетировали, оттачивая каждую фразу, каждый такт. В репертуар были включены новые песни, в том числе о флоте. Надеемся, что они понравятся нашим зрителям.

С. БАРАНОВ.

ВЫ С НЕЙ ГОВОРИЛИ

— Девушка, мне нужно поговорить с Новосибирском...
— У меня переговоры заказаны с Воронежем. Можно перевести его на городской телефон?

И таких просьб ежедневно поступает в стол заказов международной телефонной станции немало. Их принимает и оформляет телефонистка Валентина Васильевна Васильева. Здесь она работает уже много лет. И потому все заказы принимает быстро, четко, умело, вежливо. В прошлом месяце она обслужила 5170 абонентов, что выше месячного задания. Так же хорошо работает Валентина Васильева и в мае.

Если вы набрали номер телефонной станции, то вполне возможно, что вам ответит В. В. Васильева — чуткая, отзывчивая женщина, готовая каждому прийти на помощь.

На снимке: телефонистка В. В. Васильева.

Фото М. Никонова.



ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕСМОТРИМ

Месячный план по выпуску готовой продукции коллектив ателье № 4 успешно выполнен: сверх плана сшито изделий на 600 рублей. В течение одного — двух дней будет выполнен план реализации готовой продукции. Отлично работают бригады, возглавляемые В. Ф. Сидоровой и В. М. Занкиной. Поддержав почин мастера Н. Д. Леоновой из ателье «Новинка» — пятидневное задание выполнить за 4 дня и завершить годовой план к 7 ноября, швеи из бригады В. Ф. Сидоровой уже

сейчас на 80 процентов выполнили свои социалистические обязательства. В ближайшее время они будут пересмотрены и взяты новые, более высокие.

Филиал нашего ателье, расположенный в районе шахты «Польсагровская», с мая перешел на бригад-

ный метод пошивка. Если при индивидуальном методе затягивались сроки изготовления изделия, то сейчас они сокращаются, повышается производительность и улучшается качество работы.

Н. ПОДДУБНАЯ,
заведующая ателье № 4.

ЗАВТРА — ДЕНЬ ХИМИКА

ДЕНЬ ХИМИКА УСТАНОВЛЕН УКАЗОМ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ОТ 10 ДЕКАБРЯ 1965 ГОДА И ОТМЕЧАЕТСЯ ЕЖЕГОДНО В ПОСЛЕДНЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ МАЯ.

(Материалы, посвященные работникам химической промышленности, читайте на второй странице).

НА ПУТИ ДРУЖБЫ И СОТРУДНИЧЕСТВА

Новым свидетельством СССР, Куба, другие социалистические государства оказали всестороннюю помощь молодому независимому государству в отражении агрессии сил колониализма, международной и внутренней реакции.

Выступая с трибуны XXV съезда КПСС, товарищ Л. И. Брежнев говорил: «Наша партия оказывает и будет оказывать поддержку народам, которые сражаются за свою свободу. Советский Союз при этом не ищет никаких выгод для себя, не охотится за концессиями, не добивается политического стремления всемерно укреплять разносторонние военных баз. Мы поступаем между КПСС и МПЛА, способствовать дальнейшему укреплению наших коммунистических дружбы и сотрудничества между Советским Союзом и Народной Республикой Анголой, между народами обеих стран».

Результатом переговоров между советскими и английскими руководителями, проходивших в дружественной обстановке и атмосфере полного финансовой и экономической взаимопонимания, явилось подписание ряда совместных документов: декларации об основах дружественных взаимоотношений и сотрудничества между СССР и НРА, Соглашения о культурном и научном сотрудничестве, консультской конвенции, а также нескольких соглашений экономического характера.

Народная Республика Ангола — бывшая португальская колония на юго-западе Африканского континента, в нелегкой и многолетней борьбе завоевавшая свободу и независимость. На всем протяжении антиколониальной борьбы наша страна неизменно стояла на стороне правого дела ангольского народа и его авангарда — МПЛА. В прошлом году и начале нынешнего года

Б. ФОМИЧЕВ.
(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

В июне 1976 г. намечается сессия Ленинск-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся, на рассмотрение которой выносится вопрос: «Отчет о работе исполнкома городского Совета и задачи по дальнейшему совершенствованию организаторской работы Совета в свете требований XXV съезда КПСС».

Горисполком обращается к трудящимся города, руководителям постоянных комиссий, депутатских групп и общественных организаций, депутатам городского Совета с просьбой принять участие в подготовке сессии и высказать свои предложения и замечания, касающиеся работы исполнкома, его отделов и управлений, подведомственных ему предприятий и организаций. Все предложения и критические замечания будут внимательно изучены и учтены при подготовке решения городского Совета.

Предложения и замечания направлять в горисполком с пометкой: «К сессии городского Совета».

Горисполком.

30 мая — День химика

Многомиллионное племя химиков представляет в нашем городе завод полукоксования. Небольшой по численности коллектив уже привык свои дела исчислять миллионами. Только за девятое пятилетие здесь реализовано продукции сверх плана на один миллион 46 тысяч рублей. Прибыль лишь в 1975 году составила без малого два миллиона. Это значит: каждый рабочий дает предприятию за год четыре тысячи рублей прибыли.

Все это давалось и дается людям нелегко. Но на заводе помнят строки из Отчетного доклада ЦК КПСС XXV съезду партии: «Упор на эффективность — и об этом приходится говорить вновь и вновь — важнейшая составная часть всей нашей экономической стратегии».

О делах и людях этого предприятия сегодня наш рассказ.



НАПРАВЛЕНИЕ — НА ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Главная наша продукция — полукокс, поликарбонат, поликарбамид, респираторы. В прошлом году, например, нашему полукоксу присужден государственный Знак качества. Высокую оценку получили и респираторы. На международной выставке, состоявшейся в Польше, в 1975 году, респираторам Ф-62-III присужден Диплом.

Однако все это нас не утешает, да и не может утешать. «Упор — на эффективность!» — этот призыв предполагает ежедневное совершенствование производства, его рост, качественные изменения выпускаемой продукции.

Что мы намечаем сделать у себя на заводе в этом плане? Одна из наших главных забот — переход на выпуск сухого поликарбамида. Сейчас силами стройгруппы от дела капитального строительства возводится на заводе новый производственный корпус. В нынешнем году его сооружение будет в основном завершено, так что в 1977 году начнем выпускать поликарбамид в порошкообразном виде. Это, естественно, во многом повысит эффективность поликарбамидного производства.

В июле предполагаем

сдать новый корпус по выпуску респираторов и запасных фильтров к ним. Сейчас это производство раскидано по разным местам, оно ютиется в неприспособленных закутках. Помимо увеличения выпуска этого важного вида продукции, резко улучшатся условия труда людей.

Приступили на заводе к освоению совершенно новой продукции — карбонизованных текстолита и лигнина. К нам поступают отходы химического производства кемеровского завода «Карбоплит», мы обрабатываем их высокой температурой, выгоняем летучие вещества и таким образом получаем черный текстолит, необходимый для производства активных углей, который применяется для очистки газов, вредных жидкостей и т. д.

В наших социалистических обязательствах, принятых на нынешний год, есть пункты, связанные с улучшением качества продукции, внедрением новшеств. Скоро на завод прибудет аттестационная комиссия, которая проведет переаттестацию продукции по качеству. К этому мы готовились долго и тщательно.

К. КОНСТАНТИНИДИ,
главный инженер.

первую очередь — рационализаторы. В их обязательствах предусматривается за год получить от внедрения новшеств экономию в 9,5 тысячи рублей. За 4 месяца она составила уже 4 тысячи рублей.

Вклад многих из них ценен. Вот только что поступила на завод Почетная грамота Всесоюзного химического общества имени Д. И. Менделеева, подписанная президентом ВХО академиком С. И. Вольфовичем. Ею награжден в честь Дня химика инженер-конструктор Виктор Кириллович Пфейфер. За последние три года на заводе внедрено девять предложений В. К. Пфейфера с экономическим эффектом 2,7 тысячи рублей.

К своему празднику мы идем уверенным шагом: 29 мая думаем завершить пятимесячный план. Все это стало возможным благодаря труду наших людей, таких, как одареносцы операторы Александра Григорьевна Павлова, Дмитрий Иванович Балаев, слесарь Иван Иенович Иванов, оператор химического участка Юрий Григорьевич Колесов, слесарь Иван Григорьевич Сашенков и многие другие.

К. КОНСТАНТИНИДИ,
главный инженер.

СО ЗНАКОМ КАЧЕСТВА

В кабинете начальника печного участка завода полукоксования Красное знамя.

— Наш коллектив два месяца подряд занимает первое место в социалистическом соревновании среди основных участков завода, — рассказывает начальник А. Ф. Горшков. — Есть основания надеяться, что по итогам работы в мае переходящее Красное знамя останется у нас. По выпуску всех видов продукции мы идем с опережением графика.

Основным продуктом печного участка является полукокс. В конце 1974 года коллектив добился большого успеха: полукоксу был присвоен государственный Знак качества. И в этом заслуга каждого работника.

Мы проходим по технологической цепочке. В помещении, где находится оператор технологической установки Анна Васильевна Выдрина, размещены различные приборы. Сюда сходятся все нити производства.

Подрагивают стрелки приборов, медленно движется самописец. Анна Васильевна внимательно следит за их показаниями, заносит их в журнал.

«Первую скрипину» в получении высококачественного полукокса ведет оператор. Он следит за всем — технологическим

процессом выпуска полукокса, температурным и гидравлическим режимами печей, контролирует и ведет их загрузку и разгрузку.

Но получение высококачественной продукции зависит и от каждого работника установки. Процесс идет непрерывно, то есть каждая секунда «работа-



щие загорелась красная сигнальная лампочка. Пора загружать печь. Е. И. Федосова подводит кубель (мерная емкость для угля) к печи и начинает загрузку. Главное в ее работе — равномерная подача грохоченного угля.

Гаснет сигнальная лампа — печь загружена. Пройдет шестнадцать часов, и транспортерные ленты понесут полукокс в бункера.

В. ДАННИКОВ.



На снимках: оператор А. В. ВЫДРИНА (верхний снимок); загрузку печей ведет Е. И. ФЕДОСОВА.
Фото автора.

И улыбается человек

Иванов без улыбки, кажется, не может и минуты жить. А она, между прочим, здорово идет ему, молодит. Но улыбка у него разная.

— К заводу я, знаете, прирос душою, — улыбка открытая, широкая.

— Кто я? Просто слесарь... — это уже с хитрецой: «Просто» — не просто, а, мол, знай наших: без слесаря и весь завод может стать.

Это, кстати, подтверждает и технолог печного участка Петр Иванович Кочетков:

— Нагнетатели газа и воздуха — душа всего оборудования, — говорит он. — Только такие вот, как Иванов, и могут ладить с ними. Ремонт — дело ответственное. Тут требуются и смекалка, и руки золотые. А у Иванова все это есть, да и высший, шестой разряд.

Человек работает и улыбается. Значит, нравится ему работа, довolen своей судьбой.

— А мне, честно признаюсь, долго в

жизни было не до улыбок, — говорит Иванов.

Ему было всего только пять, когда вспыхнула война. Отца не стало в 1941-м. Жили они тогда в деревенке Покровке. Трои остались у матери на руках, и пятилетний Ванюша был средним...

Ну, а потом пришла Победа, и все вздохнули. А в пятьдесят пятом — служба в армии, после нее — завод.

С заводом у Ивана Иенича связано очень многое. Скорее даже все — мастерство, благополучие, слава.

Помнит, семнадцать лет назад начал он здесь грузчиком. Завод как бы притягивался к нему, а он «притирался» к заводу. Затем стал помощником аппарачика, попозже — старшим аппаратчиком. А в шестьдесят четвертом начал слесарить — немножко подвело здоровье. Сейчас Иванов по сути бригадир. Если механик Л. И. Бабаев отлучается куда — на него оставляет участок. Пришли к Иванову давно уже автори-

тет и материальный достаток. Но жить потихоньку, для себя не в его характере. Он — в гуще жизни. Вот уже лет шесть бессменно возглавляет профгруппу. А работа в профсоюзе, известно, — дело хлопотное.

Поинтересовался я в заводоуправлении: а чем отмечен труд знатного слесаря? У Ивана Иенича несколько знаков «Победитель социалистического соревнования...», знак «Ударник девятой пятилетки», орден Трудовой Славы третьей степени. Заметил тогда же:

— У него и жена, между прочим, из такой же рабочей гвардии.

Валентина Павловна трудится формовщицей на заводе «Красный Октябрь». Тоже имеет знак победителя.

...Идет рабочий человек по жизни — уверенно, свободно, широко. Видишь: он в этой жизни хозяин.

На снимке: И. И. ИВАНОВ.

С. МИХАИЛОВ.



ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

● Вести из школы

На память

Нарядный, украшенный бантом звонок в руках первоклассницы-отличницы Людмы Малыхо последний раз позвал восемьклассников на урок. Ребята разошлись по классам, взволнованные напутствием, которое дали им старшие товарищи.

— В этом выпуске много хороших учащихся. Окончили восьмилетку Любовь Толканова, отличница, секретарь школьной комсомольской организации, член городского комсомольского штаба; Алла Герасимова, тоже член штаба, Лена Филатова, общественница, комсорг класса, Люба Попова, хорошая спортсменка; заводили во всех делах Слава Кузнецов, Женя Беликов, Андрей Грушин, Витя Атучин.

Всем 120 выпускникам на память о родной школе подарили ее фотографию с напутственной надписью, с пожеланием помнить школу, не посыпать ее чести.

Лекцию читает юрист

24 мая в гости к старшеклассникам пришел председатель городского народного суда Н. А. Шапошников. Он прочитал ребятам лекцию «Правонарушения и ответственность за них».

Никфор Андреевич великий разговор очень живо, приводил жизненные примеры. Подростки были очень заинтересованы, задали много вопросов.

К летнему труду и отдыху

В школе в основном закончилась подготовка к пятой четверти. Скомплектованы пять уличных отрядов, шесть ученических ремонтных бригад.

Перед ремонтными бригадами стоит большая задача: побелка, покраска внутренних помещений здания, побелка фасадов, ремонт угольного склада, уход за саженцами. Кое-что по благоустройству уже сделано: приведены в порядок посадки, собран металлом.

Но главная работа начнется, конечно, после окончания учебного года.

Составлены почти все списки уличных отрядов. В них будут отдыхать около 150 учеников первых—седьмых классов. Большинство вожатых имеет опыт работы в летних ребячьих отрядах — Лена Борисова, Тома Забиякина, Оля Есаурова, Лариса Беликова, Вероника Бубнова занимались с ребячками и в прошлом году. Походы на Беловское море, прогулки на природу, спортивные праздники, встреча с передовиками производства, КВН — эти и другие мероприятия запланированы на первый сезон работы отрядов.

М. ПАВЛОВА.
Школа № 11.

БЛАГОДАРИМ

врачей

Когда возвращается со знание, острее ощущаешь счастье жить. Чувствуешь великую благодарность к спасителю, а слов нужных, самых лучших для него не находишь. Лично я своим здоровьем и жизнью обязана хирургу 1-й горбольницы Э. В. Чупиной. Золотые у нее руки, умелые и добрые. Сколько людям вернули они жизнь!

А. АФОНИНА.

Моя дочь нечаянно упала на дороге и сломала ногу. Перелом обеих kostей голеностопного сустава и вывих потребовал сложной операции. Хирург Виктор Николаевич Верисов справился с ней. Сейчас дочь снова трудоспособна (а работа у нее подвижная, на ногах) и чувствует себя хорошо. Спасибо доктору. Со стороны я не раз слышала о нем: «Если Виктор Николаевич оперирует, будет все хорошо».

А. ПЕТРОВА.



ИСКУССТВО УРАЛА — ТРУЖЕНИКАМ КУЗБАССА

(К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ ЧЕЛЯБИНСКОГО ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ 10-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ).

Гастроли Челябинского областного драматического театра имени 10-летия Октября будут проходить под девизом «Искусство Урала — Кузбассу».

Наш театр существует с 1897 года и считается одним из старейших театров области. В репертуаре первых лет — пьесы А. Н. Островского, Н. Гоголя, М. Горького. В 30-е годы театр обращается к драматургии М. Горького («Егор Балакирев и другие», «Вася Железнов», Н. Погодина («Темп», «Позма о топоре», «Мой друг»), К. Тренева, В. Гусева, М. Светлова, А. Арбузова.

На сцене театра в разные годы неоднократно воплощался образ В. И. Ленина. Впервые это произошло 4 ноября 1938 года — шла пьеса К. Тренева «На берегу Невы», где роль Ленина сыграл артист Н. В. Панов.

Через 19 лет, в апреле 1957 года, состоялась премьера пьесы И. Попова «Семья», где роль Володи Ульянова сыграл артист Е. И. Фроловин. Вслед за «Семьей» театр готовит 2-ю часть трилогии Н. Погодина о Ленине — «Кремлевские курята», а через 2 года — спектакль «Третья пятачка» на

Ровно год назад я сдала экзамены за восьмой класс школы № 33, а сейчас учусь в медицинском училище, но своих школьных учителей, наверное, не забуду долго. Не забуду классного руководителя Л. Л. Лазареву, преподавателей А. М. Воронцову, Л. И. Батурову, Л. Г. Беззубцеву — всех, кому мы, выпускники, обязаны знаниями. Лидия Львовна Лазарева была для нас прежде всего добрым другом. Мы в любое время могли обратиться к ней за советом, помощью.

Мы счастливы, что у нас были такие мудрые наставники.

Н. ПАНКОВА.

продавцов

Мы постоянные покупатели в «Гастрономе» № 5, в магазинах № 77 и в овощном № 102. Работой многих продавцов мы довольны. Они внимательны к покупателям, быстро обслуживают, умело оформляют выкладку товаров. Наверное, не один зин № 102).

И. АНУФРИЕВ.

Чехословакские строители завершают прокладку второй ветви транзитного газопровода СССР — Западная Европа. Сооружение трассы протяженностью в 400 километров — объявлено одной из важнейших строек нынешнего года — первого года шестой чехословацкой пятилетки. Когда этот отрезок вступит в эксплуатацию, пропускная способность всей газовой магистрали возрастет почти в три раза.

На снимке: один из участков строительства.

Фото ЧТК — ТАСС.

мание на вежливость администрации Т. И. Демакиной, зав. отделом З. А. Нижегородской, кассира Т. Курбатовой, продавцов Т. Овчинниковой, О. Поляковой («Гастроном» № 5), Л. Циммер, Н. Продской (магазин № 77), Г. Суровой, Г. Орловой (магазин № 102).

Мы имеем приусадебные участки, но вскопать их нам бывает трудно: часто болеем, по возрасту непосильно. На помощь нам приходят ребята из 10а и 8а классов школы № 15. Большое им спасибо!

А. ДАШКОВА.

шофера

Я всегда обращаю внимание на чистоту наших улиц. Многие выглядят красивыми, благодаря старанию работников спецавтохозяйства. На мусоровозе № 15-97 работает шофер А. А. Худяков. В помощниках у него жена Н. В. Худякова. Оба они добросовестно выполняют свои обязанности. С таких стоит брать пример другим работникам спецавтохозяйства.

Д. ВЛАДЫЧНИКОВ.

в МИРЕ КАПИТАЛА

900 ТАЙНЫХ ДЕЛ, НЕ СЧИТАЯ ДЕЛИШЕК

Глупые детективные романы о похождениях агентов ЦРУ и кинобиблии о Джеймсе Бонде, агенте 007, кажутся не такими уж надуманными после недавней публикации первой части заключительного доклада специальной сенатской комиссии по расследованию деятельности разведывательных органов США.

По настоящему администрации доклад сократили на двести страниц, и в нем теперь зияет пустое место, где первоначально фигурировали цифры бюджета американских разведывательных служб. Но местные газеты прикинули, что, если судить по масштабам частично описанной в докладе деятельности, затраты составляют около 14,5 миллиарда долларов в год. Из них 10 миллиардов долларов расходует ЦРУ. Доклад констатирует, что при таких деньгах и без какого-либо надзора «тайные операции стали обычным делом, которое приобрело свою собственную бюрократическую инерцию... Фиаско в заливе Коиннос, тайная война в Лаосе, бомбардировки Камбоджи, акции в Чили против Альенде, утеря гейтсского дела — все это примеры тайного использования силы»...

Чем только ни ворачают ЦРУ. Оно вело частные войны. Оно владеет собственными авиакомпаниями. Например, «Эйр Америка», где одно время работало восемь тысяч человек. ЦРУ учредило сеть страховых компаний и использовало накапливающиеся фонды для купли-продажи акций, зарабатывая на дивидендах, как самый обычный буржуа. Джентльмены из Лэнгли предстают в докладе мастерами на все руки.

Сенатская комиссия сожалеет: надо бы поскорее, особенно в свете американских «идолов демократии». Не 900 тайных операций «излишних и зачастую оборачивающихся боком», а только в порядке «исключения в редких случаях».

Более существенных выводов комиссия не сделала. Да и вряд ли стоило ждать от нее признания, что всеядная, снискавшая себе позорную славу деятельность ЦРУ — логическое следствие империалистической политики.

Г. ГЕРАСИМОВ,
(АПН).

СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО

Эта заповедь должна быть основной формулой жизни каждого человека, а врача — тем более. Именно врач призван делать главное добро в жизни: беречь здоровье людей, возвращать его. И не только лекарством — добрым словом, отношением, всем своим поведением, внешним видом лечит врач.

Вопросам деонтологии и медицинской этики была посвящена состоявшаяся недавно городская конференция врачей.

Открывая конференцию, заведующий поликлиникой № 1 И. А. Колпинский ознакомил присутствующих с вопросами, которые будут разбираться, и представил слово заведующему горздравотделом А. И. Зельману.

Александр Иванович рассказал участникам конференции, как претворились в жизнь планы по здравоохранению в 9-й пятилетке, коротко изложил задачи на десятую и одной из основных называл повышение уровня и культуры медицинского

обслуживания, которое отстает от требований времени.

— Иногда мы сталкиваемся с фактами грубости, черствости, — говорит А. И. Зельман. — Об этом писала городская газета в статьях «Дефицит чукости», «Частный случай». Факты грубости несовместимы с долгом врача...

А. Д. Лисаченко, Л. А. Чернышева, Л. И. Горшкова, Т. Н. Камитова, И. А. Колпинский, Г. Е. Невзоров, В. М. Клименец подготовили к конференции обширные, содержательные доклады, отлично разработали теоретическую основу вопросов об отношении врача к больному, к его родственникам.

Конференция была полезной. Врачи В. М. Огородников, З. В. Маркина, В. Т. Смирнова и другие единодушно высказали предложения проводить их и впредь.

Но эффект конференции был бы ощущимее, если бы выступающие побольше уделили внимания анализу фактического положения дел, культуре обслуживания. Ведь в практике работы медицинского персонала немало образцов подлинно самоотверженной работы, и есть, увы, примеры обратного порядка.

В. ЗОРИНА.

УСЛУГИ АЭРОФЛОТА

В здании автовокзала начало работу по продаже авиационных билетов агентство Аэрофлота.

Раньше билеты на самолет и автобусы продавались транспортно-экспедиционным агентством в одной кассе. Неудобно для пассажиров — им приходилось затрачивать на покупку билетов много времени. Новая форма продажи выгодна для клиентов и тем, что агентство Аэрофлота не берет комиссии — только 30 копеек за предварительный заказ.

В нынешнем году в Кемеровском аэропорту увеличено число рейсов на Москву, улучшится воз-

душное сообщение с другими городами.

Увеличено количество гарантированных мест, которые будут предоставлены в распоряжение нашего агентства. Например, на московские рейсы будет ежедневно бронировано для города 25 мест (вместо четырех в прошлом году), на Ташкент и Алма-Ату по восемь и т. д.

Надеемся, что агентство сумеет лучше удовлетворять желание горожан пользоваться самым быстрым способом передвижения.

Н. ТАГИЛЬЦЕВ,
начальник Ленинск-Кузнецкого аэропорта.

Телевидение

30 МАЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.30 Программа мультфильмов, 11.00 Новости, 11.10 «Сегодня — День химика», 11.25 Музикальная программа для работников химической промышленности, 12.00 «Служу Советскому Союзу!», 13.00 На экране фильмы с участием Ч. Чаплина, 14.00 «Мир наших увлечений», Программа для старшеклассников, 15.00 «Музикальный киоск», 15.30 «Международная панорама», 16.00 «Клуб

кинопутешествий», 17.00 «Время», 17.30 Премьера телевизионного фильма-концерта «В театре «Ромэн», 18.10 Эризация литературных произведений «Бег». Художественный фильм, 2-я серия, 20.00 Новости, 20.15 «Сегодня — День химика», 20.30 Музикальная программа для работников химической промышленности, 21.05 «Сельский час», 22.05 Час Большого симфонического оркестра, 23.00 — 23.30 «Время».

31 МАЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 11.00 Новости, 11.10 Фильм — детям. «Волшебная лампа

Алладина». Художественный фильм, 12.30 «Большая московская регата», Международные соревнования по академической гребле, 13.00 «Клуб кинопутешествий», 14.00 «Дневник социалистического соревнования», 14.45 «Литературные беседы», Поэт М. Сурков, 15.40 Концерт, 15.55 «Преодолей себя», Художественный фильм, 17.00 «Время», 17.40 Концерт народного артиста СССР Дм. Гнатюка, 18.45 «Меж высоких хлебов», Художественный фильм, 20.00 Новости, 20.15 «Дневник социалистического соревнования», 21.00 «Преодолей себя».

Художественный фильм, 1-я серия, 22.05 Играет оркестр народных инструментов, 22.40 Чемпионат СССР по прыжкам в воду, Передача из Минска, 23.00 — 23.30 «Время», II ПРОГРАММА. Кемерово, 19.30 Международное обозрение по письмам телезрителей, 19.50 Для школьников, «Олимпийская смена», 20.35 «В нашей картинной галерее», Графика О. Домы и П. Гаварии, 21.05 «Пять вечеров в объединении «Азот», Передача 5-я, «Солнце, воздух и вода», 21.35 Новости Кузбасса, 21.45 — 23.00 «Ливень», Художественный фильм.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфии — 2-07-19.



Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

«Самая счастливая»



МОСКВА. Государственный Академический театр имени Евг. Вахтангова показал премьеру пьесы «Самая счастливая».

Действие пьесы происходит на одной из крупнейших строек страны.

Постановка народной артистки РСФСР А. И. Ремизовой, художник — заслуженный художник РСФСР Эдуард Змойро.

На снимке: сцена из спектакля. Справа налево: Григорий Федорович — народный артист СССР Н. О. Гриценко, Анна Яковлевна — народная артистка РСФСР Л. А. Пашкова и Маша Ветрова — народная артистка СССР Ю. К. Борисова.

Фото В. Мастюкова. (Фотохроника ТАСС).

◆ ЗАРУБЕЖНЫЙ КАЛЕИДОСКОП

Долина динозавров

Жители польского города Жижкув увидели собственными глазами «выпущенных» в один из уголков городского парка доисторических великанов. Животные, вымершие 80 миллионов лет назад, «поселились» между аккуратных тротуаров и искусственных озер. Соблик динозавров в натуральную величину был восстановлен по скелетам, которые обнаружила польско-монгольская палеонтологическая экспедиция в пустыне Гоби. Работу жижкувских скульпторов консультировали ученые польской Академии наук.

Б. АЛЕКСЕЕВ,
соб. корр. АПН.
Варшава.

Хобби не от хорошей жизни

В последнее время каталог почтовых марок стал в Италии самым распространенным после телефонного справочника изданием. По мнению местных газет, филателистическая лихорадка вызвана инфляцией: итальянцы ищут, во что более стабильную лиру. Одним из способов является покупка ценных почтовых марок. Многие филателистические магазины приглашают: «Коллекционируйте почтовые марки — это наилучший способ сохранить ваши деньги».

(АПН).

„Спортлото“

Состоялся очередной розыгрыш 21-го тиража «Спортлото» и «Спортлото-2». Выпали следующие но-

мера: «Спортлото» — 49, 7, 21, 28, 30, 12; «Спортлото-2» — 45, 37, 13, 1, 24, 14.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «Победа»

СМЕРТЕЛЬНАЯ ОЩИБКА (11.40, 16.20, 21). СОЛО ДЛЯ СЛОНА С ОРКЕСТРОМ (9.20, 14, 18.40). 31-го Новый цветной художественный двухсерийный фильм БЕЛЫЙ КЛЫК. ВОЗВРАЩЕНИЕ БЕЛОГО КЛЫКА (По повести Джека Лондона «Белый клык»). (9, 12, 15, 18, 21).

Зал кинохроники ТАКИЕ ВЫСОКИЕ ГОРЫ (11, 15).

Центральный ДК БОБИ (16, 18.30). ОБОРОТНАЯ СТОРОНА ЛЮБВИ (21).

ДК им. Ярославского ЕСЕНЬЯ (Две серии) (17, 20).

ДК им. Ленина ЗИТА И ГИТА (Две серии) (17, 20).

Кинотеатр «Сибирь» ГОРОЖАНЕ 29-го (12, 18, 22), 30-го (12, 18).

МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО (16, 20). ДОКТОР АЙВОЛИТ (10, 14). ЛЕГКАЯ ЖИЗНЬ 30-го (22). 31-го (12, 16, 18, 20, 22). ДОЖИВЕМ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет» НЕ ОСТАВЛЯЙ МЕНЯ ОДНУ (17, 19, 21). 31-го АННА И КОМАНДОР (17, 19, 21).

Кинотеатр «Строитель» ЗОЛОТО МАКЕННЫ (16, 18.30, 21). 31-го МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО (17, 19, 21).

Кинотеатр «Родина» КОЛОННА (Две серии) (11, 18, 21). ЧТО С ТОВОЙ ПРОИСХОДИТ? (9.30, 14.20). ДАКИ (16). 31-го СОЛО ДЛЯ СЛОНА С ОРКЕСТРОМ (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). СБОРНАЯ МУЛЬТИПЛИКАЦИЯ (9.30, 14.20).

Клуб «Дружба» САМОГОНЩИКИ (16, 18, 20).

В целях улучшения обслуживания населения города в воскресенье, 30 мая, с. г. все промтоварные магазины работают.

Магазины, расположенные на центральном рынке, 31 мая, в понедельник, также работают.

Уважаемые покупатели! Приглашаем вас посетить наши магазины и приобрести необходимые покупки.

Челябинскому областному драматическому театру имени 10-летия Октября для размещения актеров на время гастролей в Ленинске-Кузнецком с 17 июня по 10 июля требуется жилплощадь, желательно в районе ЦДК. Обращаться по телефонам 2-05-70, 2-02-02 к главному администратору Челябинского областного драмтеатра тов. Солдатовой.

ДК имени Ярославского объявляет набор в детскую музыкально-хоровую студию по классам фортепиано, баяна, аккордеона, гитары. Занятия проводятся по программе музыкальной школы.

Начало занятий с 1 сентября 1976 г. Запись ежедневно у журнального Дворца.

Меню трехкомнатную благоустроенную квартиру на коммунальный дом. Обращаться: пр. Кирова, 75—39.

Коллектив участника № 3 шахты «Полысаевская» глубоко скорбит о преждевременной смерти электролесаря ТРОФИМУКА Ивана Андреевича и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Газета выходит ежедневно кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОП 15355. Заказ № 5105.